

## Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

### І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД"  
2. Код за ЄДРПОУ: 05528450. 3. Місцезнаходження: 09114 Київська обл., м. Біла Церква вул. Івана Кожедуба, 63. 4. Міжміський код, телефон та факс: (04563)5-11-41 (04563)5-11-41. 5. Електронна поштова адреса: [bilacan@magnus.kiev.ua](mailto:bilacan@magnus.kiev.ua). 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: [patbkz.in.ua](http://patbkz.in.ua). 7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента.

### II. Текст повідомлення

Рішення про припинення повноважень та обрання посадових осіб прийнято Загальними зборами акціонерів 25.04.2018 р. в зв'язку з скінченням терміну повноважень та необхідністю призначення Наглядової ради та Ревізійної комісії на новий термін. Посадові особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає та не надали згоди на розкриття паспортних даних. Строк, протягом якого особи перебували на посадах та строк на який обрано: 3 роки. Посадова особа Лісова Валентина Йосипівна, яка займала посаду Голова Наглядової ради, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1 грн. Посадова особа Здотова Ольга Володимирівна, яка займала посаду Член Наглядової ради, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0,1 грн. ТОВ "Росинка" яке займало посаду Член Наглядової ради, припинило повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 82,2962%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 30100грн. Посадова особа Панченко Любов Василівна, яка займала посаду Голова Ревізійної комісії, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0,1грн. Посадова особа Олійник Людмила Володимирівна, яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,00273%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1 грн. Посадова особа Крят Наталія Анатоліївна, яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0859%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 31,4 грн. Лісову Валентину Йосипівну обрано на посаду Голова Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0,1 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: голова Наглядової ради ПрАТ "БКЗ". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 1 акція. Посадова особа є акціонером ПрАТ "БКЗ". Здотову Ольгу Володимирівну обрано на посаду Член Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0,1 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПАТ «Білоцерківський консервний завод», начальник фабрикатного цеху, Член Наглядової ради ПрАТ "БКЗ". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 1 акція. Посадова особа є акціонером ПрАТ "БКЗ". Крят Наталію Анатоліївну обрано на посаду Член Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0859%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 31,40 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член Ревізійної комісії Товариства ПрАТ "БКЗ". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 314 акцій. Посадова особа є акціонером ПрАТ "БКЗ". Панченко Любов Василівну обрано на посаду Голова ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Ревізійної комісії ПрАТ "БКЗ". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 10 акцій. Олійник Людмила Володимирівна обрана на посаду Член ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,003%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 1 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: старший майстер фабрикатного цеху, Член Ревізійної комісії ПрАТ "БКЗ". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 10 акцій. Гаган Оксана Григорівна обрана на посаду Член ревізійної комісії. Аціями товариства не володіє. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник виробничої лабораторії ПрАТ "БКЗ".

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 2. Голова правління Крят А. Ф.